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Аналізуючи роботу кінотеатру за 2022 року, зазначених у карті пріоритетів головним 
завданням в роботі є культурний, патріотичний розвиток дітей та молоді шляхом 
популяризації кінонадбань вітчизняного та зарубіжного виробника.

Перегляд фільмів сприяє відволіканню від думок про війну, глядач поринає у 
фантазійний світ і зосереджується на подіях фільму, що безперечно, допомагає організму 
боротися з наслідками стресу.

Спільно з департаментом культури були визначені основні напрямки роботи, а також 
стратегічні цілі в карті пріоритетів про надання якісних соціальних послуг для захисників 
України і тимчасово переміщених осіб та створення належних умов перебування у 
кінотеатрі.

У разі повітряної тривоги - покази фільмів зупиняються, а відвідувачів просять 
покинути приміщення кінотеатру і пройти до безпечного укриття. З пам’яткою про укриття, 
розміщеною на рекламному стенді кінотеатру, глядачів просять ознайомитися перед 
початком сеансу. Після відбою повітряної тривоги сеанси продовжуються, а якщо відвідувачі 
не мають змоги повернутися на сеанс або приходять на сеанс в інший день.

Згідно з аналізом виконання програми карти пріоритетів власні надходження за 2022 рік 
складають 1119,04 тис.грн в тому числі за рахунок реалізації квитків 537,3 тис.грн. У 
порівнянні з 2021 роком власні надходження зменшились на 193,26 тис.грн. у зв’язку зі 
збройною агресією російської федерації проти України і вимушеним припиненням показу 
фільмів з лютого по квітень 2022 року.

За 2022. рік продемонстровано 864 сеанси, в тому числі для дітей 439, на яких були 
присутні 8428 глядачів, в тому числі дітей 1815 осіб.

Надано послуги по демонструванню безкоштовних фільмів для дітей з обмеженими 
можливостями, дітей з багатодітних родин, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
дітей з родин, тимчасово переміщених з тимчасово окупованих територій, дітей захисників 
України та дорослих -  672 особи.

З пріоритетних напрямків роботи на 2022 рік здійснено комплекс заходів щодо розвитку 
кінотеатру та поліпшення умов обслуговування, а саме:

- підготовлено кінотеатр до роботи в осінньо-зимовий період;
- проведено підготовку опалювального пункту кінотеатру, перевірені в Держстандарті 

манометри, ТОВ «Термопрактик» провів сервісне обслуговування та ремонт опалювальних 
котлів, проведено обстеження та чищення теплообмінників, перевірка та чищення всіх 
фільтрів в газових приладах, обстеження та прочищення вентилятора, камер згорання та 
газоходів котла. Замінено димоходи до газових котлів. Перевірено цілісність та 
упорядкування електрообладнання. Вартість даного обслуговування склала 3000 грн.;

Своєчасне проведення робіт дозволило отримати акт готовності теплового господарства 
вже у вересні 2022 року.

Директор кінотеатру пройшла навчання за загальною короткостроковою програмою 
підвищення кваліфікації «Сучасна кінорежисура . Організація кіномистецьких художньо- 
видовищних заходів» у Вінницькому обласному навчально-методичному центрі галузі 
культури, мистецтв та туризму.

Протягом звітного періоду:

В січні 2022 р. проводилася презентація фільму «Микола Леонтович та його Щедрих» за 
участю режисера-постановника Василя Медяного та творчої групи.

У лютому 2022 р. презентували фільм «Жива спадщина Любомира Гузара» за участю 
режисерів фільму та отця Григорія Греко-католицької церкви. На презентаціях були 
присутні 180 осіб.



До Міжнародного Дня захисту дітей та до Дня знань проводилися заходи за участю 
депутатів Обласної ради Галини Анатоліївни Якубович та міської ради Мири Дмитра 
Володимировича, на яких були присутні 95 осіб.

Демонструвалися фільми для тимчасово-переміщених осіб, в тому числі для дітей і' 
дорослих з Маріуполя, Харкова, Краматорська, Києва, для військових строкової служби, які 
прибули на ротацію, заходи до дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок 
збройної агресії російської федерації проти України. Переглянули фільми 672 особи.

У рамках реалізації проекту «Трансформація культурного 
простору», наші глядачі завжди вчасно інформувались на власному сайті та у Фейсбуці про 
новинки кіно, про плани на майбутні кінопокази фільмів вітчизняного виробника та світові 
фільми.

Відповідно до реалізація стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді 
в кінотеатрі «Родина» проводились заходи з демонструванням кінофільмів до 
загальнодержавних та міських свят. Серед них: спільні заходи з Обласним будинком вчителя 
до Всесвітнього дня вишиванки «Вишиванка -  генетичний код нації», «Кіно і музика заради 
миру» з нагоди Всесвітнього дня бажань, до Дня українського кіно, проведено літературно- 
мистецький проект «Під спалахи сирен та блискавиць» спільно з міською централізованою 
бібліотекою, на яких була присутня 731 особа.

Планувалась репертуарна політика кінотеатру по задоволенню соціальних, культурних, 
пізнавальних, творчих та естетичних потреб глядачів, продовжувалась робота по 
демонструванню фільмів вітчизняних та зарубіжних кінофестивалів.

Спільно з департаментом культури реалізовано проект «Вітальня Святого Миколая».

Протягом року у кінотеатрі «Родина» проводились спільні заходи з громадськими 
організаціями міста: міським центром соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 
функціональними обмеженнями «Гармонія», ГО соціального розвитку та становлення 
окремих мало захищених категорій молоді «Паросток» та Вінницьким обласним 
комунальним закладом соціально-психологічної реабілітації дітей.

Організовані та проведені кінофестивалі зарубіжного та вітчизняного кіно: 
Мангеттенський фестиваль короткометражних фільмів та «Канський фестиваль» . *

Основними завданнями на 2023 рік є:
встановлення програми для придбання квитків онлайн;
придбання комплексного обладнання та програмного забезпечення для 
спостереження за внутрішніми приміщеннями та територією;
проведення заходів з творчими зустрічами з режисерами, акторами та 
сценаристами; *
дотримання репертуарної політики кінотеатру по задоволенню соціальних, 
культурних, пізнавальних, творчих та естетичних потреб глядачів;

- реалізація кінопроектів «Вітальня Святого Миколая»; «Літо, канікули та друзі»; 
проведення вітчизняних та зарубіжних кінофестивалів.
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